1. Junginys, kurio formulė (I):
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska;

kur:

R1 yra pakeista arba nepakeista alifatinė grupė;

R2 yra vandenilis, halogenas, pakeistas arba nepakeistas C1-6alkilas, pakeistas arba nepakeistas ciklopropilas arba -ORA2, kur RA2 yra vandenilis arba pakeistas arba nepakeistas alkilas;

R3a yra vandenilis arba -ORA3, kur RA3 yra vandenilis arba pakeistas arba nepakeistas alkilas, ir R3b yra vandenilis; arba R3a ir R3b yra sujungtos tam, kad būtų gauta okso (=O) grupė;

R4 yra vandenilis, pakeistas arba nepakeistas alkilas arba halogenas;

X yra -C(RX)2- arba -O-, kur RX yra vandenilis arba fluoras, arba viena RX grupė ir R5b yra sujungti tam, kad būtų gauta dviguba jungtis;

R5a yra vandenilis;

R5b yra vandenilis arba fluoras;

R6a yra nevandenilio grupė, parinkta iš grupės, susidedančios iš pakeisto ir nepakeisto alkilo, pakeisto ir nepakeisto alkenilo, pakeisto ir nepakeisto alkinilo, pakeisto ir nepakeisto karbociklilo, pakeisto ir nepakeisto heterociklilo, pakeisto ir nepakeisto arilo ir pakeisto ir nepakeisto heteroarilo grupės, kur nevandenilio grupė yra pasirinktinai pakeista fluoru; ir

R6b yra vandenilis arba pakeista arba nepakeista alkilo grupė, pasirinktinai pakeista fluoru;
----- reiškia viengubą arba dvigubą jungtį, su sąlyga, kad tuo atveju, jei yra vienguba jungtis, vandenilis prie C5 yra alfa konfigūracijos;
ir dar su sąlyga, kad:

(1) bent viena iš RX ir R5b yra fluoras; arba
(2) bent viena iš R6a ir R6b yra nevandenilio grupė, pakeista fluoru; arba
(3) R6a yra nevandenilio grupė, apimanti tarp dviejų ir dešimties anglies atomų.

2. Junginys pagal 1 punktą, kur junginys yra junginys, kurio formulė (II):
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

3. Junginys pagal 1 arba 2 punktą, kur R1 yra nepakeistas C1-3 alkilas.

4. Junginys pagal 2 punktą, kur R1 yra -CH3, -CH2CH3 arba -CH2CH2CH3.

5. Junginys pagal bet kurį iš 1 - 4 punktų, kur R5a ir R5b abu yra vandeniliai.

6. Junginys pagal bet kurį iš 1 – 5 punktų, kur R6a yra ne vandenilio grupė, pakeista fluoru.

7. Junginys pagal bet kurį iš 1 – 5 punktų, kur R6b yra -CH3 arba -CF3.
